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Energia Obţinută din Lemn în România

A II-a Conferinţă Internaţională Energia din lemn în România -
Sisteme moderne de energie din lemn: O nouă oportunitate pentru

România şi Europa de Sud-Est
18.03.2010 Expo Arad International

Cu toate că România posedă un deosebit potenţial pentru folosirea energiei din
lemn, până în acest moment a fost folosită aproape exclusiv pentru încălzire şi
furnizare de apă caldă către locuinţe private. Doar o mică parte este folosită pentru
centrale electrice moderne cu emisii scazute.

Sectorul energetic al biomasei este împărţit în România. Producţia de lemn este
concentrată în zona Munţilor Carpaţi şi zona Subcarpatică, în timp ce produsele secundare
din agricultură provin din sudul ţarii şi regiunea Moldovei. Pentru a garanta distribuţia
independentă a energiei electrice către populaţia rurală, au fost dezvoltate concepte pentru
producerea energiei şi căldurii din produsele secundare rezultate din agricultură şi păduri.

Deoarece piaţa românească a energiei obţinute din lemn este într-o continuă dezvoltare,
Grupul REECO a hotărât organizarea unui târg şi conferinţe pentru energie regenerabila şi
eficienţă energetică. Evenimentul sub denumirea: ENREG ENERGIA REGENERABILA®
2010, va avea loc în perioada 17 - 19 martie 2010, la Expo Arad International. Acesta va
servi drept ca o platformă importantă de întâlnire pentru vizitatori, participanţi la conferinţă
şi expozanţi, precum şi experţi din domeniile energiei regenerabile.

A II-a Conferinţă Internaţională: Energia Obţinută din Lemn în România va aduce la un
loc experţi naţionali şi internaţionali din domeniul energiei obţinute din lemn pentru transfer
de cunoştinţe şi schimb de experienţe pe 18 martie 2010, la Expo Arad Internaţional.
La conferinţă vor participa cu lucrări, experţi precum Josef PLANK, Vicepreşedintele
Asociaţiei Austriece de Biomasă, Christian OBERLEITNER, Agenţia Austriacă de Energie,
Dipl. Ing. Ioan SBERA, Preşedinte ASFOR şi mulţi alţii.

Câteva din titlurile prezentărilor: Noile Directive ale UE - Planul Naţional de Acţiune pentru
Biomasă 2020, Cum se pot folosi în România resursele lemnoase pentru producerea de
energie, Dezvoltarea în recuperarea energiei din lemn, Energia din regiune pentru
Regiune.

Conferinţa constituie un sprijin în activitatea comunităţilor locale, primăriilor şi agenţiilor de
dezvoltare care sunt interesate în folosirea energiei din regiunea lor pentru suportul
energetic al regiunii lor, având în vedere reducea costurile de energie. Potrivit Curierul
Naţional, statul va garanta creditele autorităţilor locale pentru cofinanţarea proiectelor UE!

Alte grupuri ţintă ale conferinţei : producători, industrie, investitori, operatori, proiectanţi,
experti, bănci, autorităţi, ştiinţă şi cercetare, agricultură şi silvicultură, politic, mass-media.
Inregistrarea este posibilă online www.enreg-expo.com sau la faţa locului.

Evenimentul face parte din Campania Europeană: Sustainable Energy Europe.

Pentru mai multe informaţii vizitaţi www.enreg-expo.com


